



2017. szeptember 15. • V. évfolyam 34. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap

**Energetikai korszerűsítés a Landerhegyi Sportiskolai Általános Iskolában**  
Több mint háromszázmillió forintból újul meg tavaszra az oktatási intézmény (6-7. oldal)



## Tanévnyitó és logisztikai laboravatás a BGE Gazdálkodási Karán



Eskütétel közben – Tanévnyitó ünnepséget tartottak és logisztikai labort avattak kedden a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) Gazdálkodási Karán Zalaegerszegen, az intézmény több mint 500 hallgató számára biztosít tanulási lehetőséget. A zalaegerszegi felsőoktatási intézményekben 5,2 milliárd forint értékű infrastrukturális és kutatás-fejlesztési programok indulnak. (Írásunkat azonos címmel a 7. oldalon olvashatják.)

FOTÓ: SERES PÉTER

### Átadták az Ola utcai orvosi rendelőket

Két felnőtt és egy gyermek háziorvosi körzet rendelői újultak meg a közelmúltban az Ola utcában. Az egészségügyi intézményekben az elmúlt héten tartottak sajtóbejárást. (A témával részletesen a 2. oldalon foglalkozunk.)

### Újabb testvérvárossal gazdagodhat Zalaegerszeg

Magas rangú vietnami delegáció járt a minap Zalaegerszegen. Lerótták tiszteletüket Ho Si Minh szobránál, facsometét ültettek a parkban és találkozottak a város képviselőivel. Vietnami felvetésre kezdeményezik Zalaegerszeg és Ho Si Minh szülővárosa között a testvérvárosi kapcsolat kialakítását. (Bővebben a 4. oldalon.)

### Jó ütemben halad a teszpálya építése

Újabb szakaszához érkezett a zalaegerszegi autópálya teszpálya építése: a szakemberek már a dinamikus körpályát aszfaltozzák, naponta több száz tonna bitumen felhasználásával. A helyszínen Vigh László országgyűlési képviselő, a pálya miniszteri biztosa tartott bejárást kedden. (Írásunk a 7. oldalon.)

### Különleges ékszerek és titkos festmények

Bánfalvi Rita zalaegerszegi ékszerész saját tervezésű ékszereiből és Kő Ferenc festőművész „titkos” képeiből nyílt kiállítás. Bánfalvi Rita ékszerei a zalaegerszegiek és a környékeliek előtt sem ismeretlenek, de széles közönség elé első ízben lépett velük, bizonyítva, hogy az ékszer nem csak „viselet”. (Részletek a 12. oldalon.)

### KÖZÉLET

#### Harmincöt év munkája képekben



Jubileumot ülték a Kéz- és Művészeti Házában

13. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés Stárics Kornállal



Örülne, ha részt vehetnének a nemzetközi kupában

9. OLDAL

**Zala Fény-Vill Kft**  
Villanyszerelési és Lámpa Szaküzlet  
Zalaegerszeg, Bíró Márton út 37.  
Petőfi-Bíró Márton sarok

**Nyár végi akció**  
Rábalux lámpákból **-20%**

**További kínálatunkból:**

- Legrand kapcsolók, konektorok
- izzók, fénycsövek, elemek
- elosztók, hosszabbítók
- csövek, dobozok, vezetékek

Nyitva: H-P 8-17h Szombat 8-12h • Tel: 06-92/346-850

**VOLANTOURIST**  
UTAZÁSI IRODA  
AJÁNLATAI  
Eng. sz. U-001588

**TOSZKÁNA** varázslatos vidéke  
PIRENZÉVEL  
Okt. 19-23. 85.900,- Ft/fő

**GRAZ** - Riegersburg vár  
és csokoládégyár  
Okt. 7. 6.500,- Ft/fő

**Észak-Magyarország-Betlér-Kassa**  
Okt. 21-23. 33.500,- Ft/fő

**Adventi ünnepvárás PRÁGÁBAN**  
Nov. 24-26. 38.500,- Ft/fő

**Bécs-Schönbrunn Kastély**  
Nov. 26. 7.700,- Ft/fő

**Adventi hangulatban:**  
ZAKOPANE-KRAKKÓ  
Dec. 8-10. 38.800,- Ft/fő

**Advent SÁLZBURGBAN**  
Dec. 9. 12.900,- Ft/fő

Kérje további ADVENTI ajánlatainkat!

Zalaegerszeg: +36 92/ 511-045 (Autóbusz állomás)  
www.volantourist.hu  
www.facebook.com/volantourist

NEM KELL SOK, HOGY SOKAT KAPJON. A KÉNYELEMBŐL!

Tipo modellek már **3 490 000 Ft-tól.**

KERESSE TOVÁBBI EGYEDI KEDVEZMÉNYEINKET

MAGYAR AUTÓ ÉS MOTORKERESKEDÉS  
Szombathely, Zanati út 27/A Tel.: 94/522-880 • www.bonuskft.com

## Átadták az AquaCityben összegyűlt adományt

Hétfőn a városházán átadták az AquaCityben tartott idei jótékonyági főzőnap bevételét a megyei kórház fizioterápiás osztálya és a Zala Különleges Mentők képviselőjének.

Bár az időjárás nem volt kegyes a karitatív akció szervezőihez, s a rossz idő miatt a vártnál kevesebb vendég érkezett a strandra, mégis sikerült rekordokat dönteni. Minden eddiginél több, 64 főzőcsapat gyűjtött alá a bográcsoknak, a sütőtárcsáknak vagy izzították be a rezsókat, s a felajánlott adományokkal együtt rekordösszeget gyűjtöttek össze. Ebből a Zala Megyei Szent Rafael Kórház fizioterápiás osztálya a 30 éves medence felújítására 3 millió 126 ezer forintot, a Zala Különleges Mentők pedig 2 millió 84 ezer forintot kaptak.

– Zalaegerszeg ezúttal is bizonyította, hogy a jótékony és a segítség város – fogalmazott **Balaicz Zoltán** polgármester, hozzátéve: mindig igyekeznek olyan célt megfogalmazni, amely támogatását a lakosság is szorgalmazza. **Vigh László** országgyűlési képviselő egy nagy családként jellemezte Zalaegerszeget, amely képes felülemelkedni minden ellentétben, ha arra érdemesek a segítséget kérik.

**Gombosné Papp Judit**, a kedvezményezett osztály vezetője elmondta, hogy medence felújítása 30 millió forintba kerül, a kórház is jótékony akcióba kezd: október 28-án a VMK-ban az egészségügyi intézmény orvosai, nővérei, ápolói, dolgozói fellépésével műsoros estet szerveznek.

A Zala Különleges Mentőknel is jó helyre kerül a pénz, felszerelésük bővítésére és továbbképzésre költik.

■ **FINCZA ZSUZSA**

Megkezdődtek a munkálatok a Landorhegyi iskolában

## Toldozgatás helyett teljes felújítás az intézményben

Javában dolgoznak a szakemberek a Landorhegyi iskola homlokzatán: mintegy 314 millió forintos ráfordítással, a TOP-programnak köszönhetően jelentős energetikai korszerűsítésen esik át az intézmény. A részletekről hétfőn tartottak sajtótájékoztatót az érintettek.

**Balaicz Zoltán** a bejárás felidézte, Zalaegerszegen az elmúlt időszakban folyamatos újulnak meg az oktatási intézmények, a Zrínyi gimnázium és az Eötvös iskola után a legnagyobb beruházás a Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola fejlesztése. A polgármester elmondta, az előzetes tervek szerint már pár hónappal ezelőtt megindultak volna a munkálatok, csak hogy az építőipari munkaerőhiány és a szűkös kapacitások miatt az első közbeszerzés nem járt sikerrel, így tolódt meg a beruházás.

A szakemberek 2018 tavaszára végezhetnek az energetikai korszerűsítéssel, amelynek során új hőszigetelést kap az épület, emellett a régi, elavult nyílászárókat is kicserélik.

Szintén megújul az idők során megkopott lapostető, s egy hőszivattyú beépítésével, valamint a kazán korszerűsítésével az épület fűtési rendszerét újítják meg.



Makovecz Tamás, Vigh László, Balaicz Zoltán, Kajári Attila és Máta Ferenc a hamarosan megújuló Landorhegyi iskola udvarán

FOTÓ: SERES PÉTER



Gőzerővel folyik a munka a tanintézményben: a beruházás során korszerűsítik a fűtési rendszert

A tornateremben akadálymentesített vizesblokkot és öltözőt alakítanak ki, illetve akadálymentes mosdót építenek az iskola területére is. A radiátorok termosztatikus szelepet kapnak, ennek köszönhetően a fűtést helyiségenként lehet majd szabályozni. Egy LED-es rendszerrel megújul a világítás, de a jövőben már napelemek is segítenek az iskola energiaellátását.

**Vigh László** országgyűlési képviselő beszédében a sportolás fontosságát hangsúlyozta, majd **Máta Ferenc** iskolaigazgató köszönte meg a munkálatokat az intézmény közössége nevében. Mint mondta, örülnek, hogy az eddigi toldozgatást követően most egy teljes körű felújítás befejeztét várhatják.

**Kajári Attila** tankerületi igazgató köszöntőjében a város, a tankerület és az iskolák kiváló együttműködését hangsúlyozta, megköszönve a tanintézménybe járó gyermekek, az ott dolgozó pedagógusok türelmét a munkálatok ideje alatt.

**Makovecz Tamás**, a térség önkormányzati képviselője emlékeztetett, a Zala-

széki önkormányzatok közösen támogatják a munkálatokat az intézmény közössége nevében. Mint mondta, örülnek, hogy az eddigi toldozgatást követően most egy teljes körű felújítás befejeztét várhatják.

**Kajári Attila** tankerületi igazgató köszöntőjében a város, a tankerület és az iskolák kiváló együttműködését hangsúlyozta, megköszönve a tanintézménybe járó gyermekek, az ott dolgozó pedagógusok türelmét a munkálatok ideje alatt.

**Makovecz Tamás**, a térség önkormányzati képviselője emlékeztetett, a Zala-

## Megkezdődött az idősek gondozóházának a felújítása

A Landorhegyen megkezdődött a Zalaegerszegi Gondozási Központ Idősek Gondozó Háza energetikai korszerűsítése és felújítása. A város TOP-keretéből, csaknem 205 millió forint európai uniós forrásból megvalósuló rekonstrukciós munkákról az építkezés helyszínén tartottak sajtótájékoztatót.

**Balaicz Zoltán**, Zalaegerszeg polgármestere elmondta: az önkormányzat (a megyeszékhely többször is elnyerte az „Idősbarát Önkormányzat” címet) kiemelt figyelmet fordít az idősekre, valamint a gondozási központra és a hozzá tartozó intézményekre. A Gondozó Ház épületének felújítására a város költségvetéséből 26 millió forintot fordítanak, amelyből az Európai Unió által nem támogatott fejlesztéseket finanszírozzák, az eszközök beszerzésére pedig további 2



A homlokzat teljes felülete új hőszigetelést kap, a „C” épület tetőrézsére napelemeket telepítenek, új kondenzációs kazánok beépítésével átalakítják a fűtési rendszert

FOTÓ: SERES PÉTER

millió forint áll rendelkezésére. Az idősek gondozóházának felújítására **Makovecz Tamás** tett javaslatot. Az önkormányzati képviselő a sajtótájékoztatón kiemelte: a landorhegyi városrészben található a legtöbb köznevelési és szociális intézmény.

**Dr. Halász Erzsébet**, az Idősek Gondozó Házának in-

tézményvezetője arra emlékeztetett, hogy az 1963-ban épült egykori bölcsődét 25 éve alakították át idősek gondozóházává.

A rekonstrukciós munkák során az intézmény teljes építészeti és energetikai megújítása megvalósul. A homlokzat teljes felülete új hőszigetelést kap, a „C” épü-

let tetőrézsére napelemeket telepítenek. Új kondenzációs kazánok beépítésével átalakítják a fűtési rendszert, korszerűsítik a világítást és kicserélik a nyílászárókat. A munkák várhatóan a következő év tavaszán befejeződnek az Idősek Gondozó Házában.

■ **KOLOZSVÁRI ILONA**

## Érkezési időpontban



Érkezési időpontban az iskola energetikai rendszerét

FOTÓ: A SZERZŐ

Zalaegerszegen már hónapokkal ezelőtti bejelentések nyomán most megkezdődhetnek a beruházások, jól látható eredménye van a városvezetés munkájának, hiszen, csakúgy, mint a Landerhegyen, a megyeszékhely több területén is folynak a felújítások, korszerűsítések.

A mai Landerhegyi Sportiskolai Általános Iskola 1965. szeptember 1-jén nyitotta meg kapuit a környék tanulói előtt. Az iskola akkor 16 tanteremmel, szaktanterekkel és kis tornateremmel rendelkezett. Ma már több száz gyermek szerzi meg itt alapítását. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Jó ütemben halad a tesztpálya építése

## Megkezdődött a dinamikus felület aszfaltozása

Újabb szakaszához érkezett a zalaegerszegi autópálya tesztpálya építése: a szakemberek már a dinamikus körpályát aszfaltozzák, naponta több száz tonna bitumen felhasználásával. A helyszínen Vigh László országgyűlési képviselő, a pálya miniszteri biztosa tartott bejárást kedden.

Vigh László kérdésünkre elmondta, a háromszáz méter átmérőjű kör felületén már megtörténtek a szükséges alapozások, jelenleg a szakemberek az aszfaltot terítik. Egy időben összesen mintegy 80 munkagép végzi a dolgot a területen.

A dinamikus felület korábban kapott egy szőtt geotextíliát, arra 80 centiméter vastagságúra betömörített bazaltalap került. Erre terítik a gépek a 12 centiméter vastagságú aszfaltot, amit 10 centisre egyengetnek a munkálatok során. Ezt követően még egy réteget kap a terület, felül egy rendkívül pontosan elsímitott kopór-



A dinamikus felület korábban kapott egy szőtt geotextíliát, arra 80 centiméter vastagságúra betömörített bazaltalap került. Erre terítik a gépek a 12 centiméter vastagságú aszfaltot, amit 10 centisre egyengetnek a munkálatok során

FOTÓ: IFJ. VIGH LÁSZLÓ

teggel. Ez azért fontos, hogy a tesztelések során a lehető legjobb körülményeket tudják biztosítani a mérnökök számára.

**Szeptember végére elkészülhet a dinamikus pálya**

Annak érdekében pedig, hogy csapadékos időjárás esetén ne álljon meg a területen a víz, a háromszáz méter átmérőjű körfelületet egyszázalékos északi lejtéssel építik meg.

Mint megtudtuk, a beruházás az előzetes terveknek megfelelően halad, a dinamikus felület aszfaltozása szeptember második felében be-

fejeződhet. Ezt követően kezdik meg a szakemberek egy másik pályaszakasz építését, s az időjárás körülményektől függően ezzel is végezhetnek novemberig.

Közben a tesztpálya újabb egységét, a Smart Cityt készítik elő, amely megfelelő városi körülményeket biztosít a teszteléshez.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Tanévnyitó és logisztikai laboravatás a BGE Gazdálkodási Karán

## Innovatív gyakorlati képzést biztosítanak a hallgatóknak

Tanévnyitó ünnepséget tartottak és logisztikai labort avattak kedden, a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) Gazdálkodási Karán Zalaegerszegen.

A zalaegerszegi karon végzett fiatalok modern, a mindennapi gyakorlatokat ismerő tudással rendelkeznek. Céltudatosak, kreatívak, és megfelelően nyitottak az új dolgokra – fogalmazott köszöntőjében Lambertné Katona Mónika, a kar dékánja.

Hozzáfűzte: a zalaegerszegi intézmény a BGE 16 ezer fős közösségében a legkisebb, a legbarátságosabb,

a leginnovatívabb, a legzöldebb és egyedüli vidéki karaként működik. Több mint 500 hallgató számára biztosít tanulási lehetőséget – ismertette Lambertné Katona Mónika.

Horváth Zita, az Emmi felsőoktatásért felelős helyettes államtitkára szellemi központnak nevezte a vidéki felsőoktatási intézményeket, amelyek egyben a fiatalok, a leendő értelmiségiek megtartásának, helyben tartásának a zálogai is. Értelmiségiek nélkül egy város, egy megye nem tud fejlődési pályára állni, nélkülük nem lesz gazdasági fej-

lődés és nem lesz élénk kulturális élet sem – közölte. Kitért arra is, hogy a BGE karán szerzett diploma rangot jelent a munkaerőpiacon, az itt végzett hallgatók hamar el tudnak helyezkedni és megtalálják a boldogulásukat.

„Zalaegerszegen elkezdődött a jövő!” – közölte Vigh

László országgyűlési képviselő. A város határában épülő tesztpályára utalva szökött arról is, hogy a térségben nagy szükség lesz a jól képzett szakemberekre.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere köszöntőjében kiemelte: a BGE zalaegerszegi kara folyamatos

megújuláson megy keresztül. A jelentkezők és felvett diákok számának emelkedése is jól mutatja, hogy a képzések iránt egyre nagyobb az érdeklődés. Elmondta, hogy a zalaegerszegi felsőoktatási intézményekben 5,2 milliárd forint értékű infrastruktúrális és kutatás-fejlesztési programok indulnak. Ezzel párhuzamosan a városban is jelentős beruházások zajlanak.

Az ünnepséget követően felavatták a „Flex Pick to light” logisztikai labort. A létesítmény a zalaegerszegi felsőoktatás történetében az első olyan, a vállalati együttműködés keretében kialakított labor, amely logisztikai folyamatokat szimulálva szolgálja a hallgatók innovatív és egyben gyakorlati-orientált képzését.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



A zalaegerszegi intézmény a BGE 16 ezer fős közösségében a legkisebb, a legbarátságosabb, a leginnovatívabb, a legzöldebb és egyedüli vidéki karaként működik

FOTÓ: SERES PÉTER

Rangot jelent

a munkaerőpiacon

MobElitás napok a Mobilitás Héten

## Autósbanzáj a sportcsarnok előtt

Látványos járműbemutató és felvonulás, szakmai rendezvények, gazdag programok várják most péntektől jövő péntekig az érdeklődőket.

Zalaegerszeg az idén is csatlakozott az évente megrendezésre kerülő Európai Mobilitás Héthez. Ennek keretében az első napon szakmai konferenciákra kerül sor, szombaton a Jégcsarnok és a sportcsarnok előtti parkolóban tartják a IV. Zalaegerszegi MobElitás napok bemutatóját. Délután 10 órától késő estig az autók szerelmesei megismerkedhetnek a járműújdonságokkal, s megcsodálhatók, sőt megnyergelhetők lesznek a versenyautók is. A járműfelvonulás 15 órakor kezdődik, 16 órakor startolnak a versenyautók. A résztvevők tájékoztatást kapnak a zalaegerszegi járműipari teszt-



A nyolc napon át tartó mobilitási hét programjairól tájékoztatták a sajtó képviselői a szervezők: (b-j) Répási Róbert, a Zalaegerszegi Autósport Egyesület vezetője, Tompa Gábor, a Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. igazgatója, dr. Vadvári Tibor alpolgármester és Rózsás Zoltán, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. képviselője

pálya projektről is. A napot koncertek zárják.

A mobilitási hét célja, hogy megmutassák, hogyan lehet használni a várost autó nélkül. Vasárnap egész nap a Vizslaparkba várják az érdeklődőket, hétköznap az iskolák-

ban kerékpáros KRESZ- és gyakorlati oktatást tartanak, a Dísz téren kedden 17 órától biciklis, szerdán nordic walkingos városnéző körút indul. Csütörtökön délután a Dísz téren a kerékpár- és vagyonbiztonságról beszélnek a szak-

emberek, pénteken 8-14-ig itt lesz a Belvárosi Ökonap, 14-18 óráig autómentes programokat rendeznek kicsiknek és nagyoknak a téren és a Kossuth Lajos utcán, 15-kor startol a belvárosi tájékoztatósi futás.

■ FINCZA ZSUSZA

## „Három órán át mentették a sofőrt a tűzoltók” – augusztus hónap fotója

Több órán át elhúzódó műszaki mentés során készült fotót választotta augusztus hónap legjobb fotójának a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.

A katasztrófavédelem kiemelt célja a lakosság hiteles tájékoztatása, amelynek biztosításához az is elengedhetetlen, hogy megfelelő minőségű fotók készüljenek a beavatkozások vagy rendezvények során. A fotók készítése egy-egy gyakorlat vagy jellemzőbb tüzoltói beavatkozást igénylő káresemény helyszínén gyakran a kikerülő tűzoltókra hárul.

A tűzoltók munkája során természetesen mindenek előtt áll az emberi életek és vagyoni javak mentése, amennyiben azonban lehetőségük adódik, kollégáink kiválóbbnál kiválóbb felvételeket készítenek. „A hónap fotó-



A képen éppen azt a pillanatot örökítette meg a készítő, amikor a tűzoltók és a társszervek munkatársai összehangolt munkával emelik ki a sérült embert

FOTÓ: ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVEDELMI IGAZGATÓSÁG

ját” a készenléti szolgálatot ellátó tűzoltók által készített képek közül választjuk ki.

Augusztus hónapban a tűzoltói munkát leghűbben tükröző fotót Pesti Márk tűzoltó őrmester, a Nagykanizsai Hivatásos Tűzoltóparancsnok-

ság beosztott tűzoltója készítette az M7-es autópályán, ahol egy kamion sofőre a felismerhetetlenségig összeroncsolódott utasfülkébe szorult, ahonnan a tűzoltóknak többórás megfeszített munkájával sikerült őt kiszabadítani. A

képen éppen azt a pillanatot örökítette meg a készítő, amikor a tűzoltók és a társszervek munkatársai összehangolt munkával emelik ki a sérült embert és további ellátás céljából átadják a mentőszolgálat szakembereinek.

### Lakossági fórum

Zalaegerszeg MJV Kertvárosi Településrészi Önkormányzata 2017. szeptember 20-án, 18 órai kezdettel lakossági fórumot tart a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság közreműködésével „Közbiztonság, Bűnmegelőzés, Közlekedésbiztonság” témakörökben.

A rendezvény meghívott vendégei: dr. Farkas Tibor r. alezredes, kapitányságvezető, Soós Szabolcs r. alezredes, közlekedésrendészeti osztályvezető, Kovács Zoltán r. zászlós, körzeti megbízott, Bicsák Zoltán r. főrm. körzeti megbízott, Alsójánkahegyi Polgárőr Egyesület – Varga László, Zalaegerszegi Polgárőr Egyesület – Donáczy Dezső, Rendért Zalai Közbiztonsági és Polgárőr Egyesület – Sándor Dénes, közterület-felügyelet.

A rendezvény helye: Apáczai Csere János Művelődési Központ, Zalaegerszeg, Apáczai tér 5.

### Woody Allen Diego Lunával és Liev Schreiberrel forgatja új filmjét

A New York-i sztárrendező, Woody Allen következő filmjében Diego Luna és Liev Schreiber is szerepel majd – számolt be róla a Variety.com.

A 81 éves filmes még nem adott címet következő alkotásának, de annyi bizonyos, hogy az Amazon Stúdió forgalmazza majd a moziban. A szereposztásban Selena Gomez, Elle Fanning, Timothée Chalamet, Jude Law, Annaleigh Ashford, Rebecca Hall, Cherry Jones, Will Rogers és Kelly Rohrbach neve is olvasható. Allen legutóbb forgatott filmje, a Wonder Wheel az októberi New York-i Filmfesztiválon debütál a mustra zárófilmjeként. A produkció fő szerepeit James Belushi, Juno Temple, Justin Timberlake és Kate Winslet alakítja.

■ MTI